

«Дунапак Таврія» відкрито

11 квітня 2013 р. концерн Dunapack Packaging, що входить до складу австрійської промислової групи Prinzhorn Holding, офіційно відкрив у м. Цюрупинську Херсонської області новий завод «Дунапак Таврія» з виробництва упаковки з гофрокартону. На церемонії відкриття були присутні: Микола Костяк, голова адміністрації Херсонської області, Віктор Пелих, голова Херсонської обласної ради, Томас Принцхорн, генеральний директор Prinzhorn Holding, Корд Принцхорн, фінансовий директор Prinzhorn Holding, офіційні представники Dunapack Packaging з Австрії та України, численні гості.

В Україні компанія представлена двома підприємствами: «Дунапак Україна» в м. Ходорів Львівської області і щойно побудованим новим заводом «Дунапак Таврія» в м. Цюрупинську Херсонської області.

Загальний обсяг інвестицій у новий завод у Херсонській області становив € 38 млн. За досягнення повної проектної потужності завод створить 250 робочих місць і спільно з функціонуючим заводом у Львівській області збільшить загальну продуктивність Dunapack Packaging в Україні, що дозволить зайняти близько 20 % українського ринку упаковки з гофрокартону. На заводі встановлено найсучасніше обладнання, зокрема швидкісний гофроагрегат німецької компанії BHS шириною 2,5 м; кілька переробних ліній ротаційного і плоского висікання, що виготовляють чотириклапанні гофроящики із флексодруком; лінія з виготовлення великогабаритної тари з гофрокартону. На заводі є надсучасна лабораторія і устаткування для конструювання і дизайну упаковки. «Дунапак Таврія» пропонує своїм клі-

ентам комплексні пакувальні рішення, що відповідають індивідуальним вимогам клієнтів.

За рахунок високого рівня сервісу і нових пакувальних рішень «Дунапак Таврія» закономірно стає провідним виробником упаковки з гофрокартону на півдні України. Особливу увагу компанія приділяє виготовленню сучасної упаковки для харчової та сільськогосподарської галузей. Так, заводом «Дунапак Таврія» розроблені і виробляються дисплейні упаковки, нові конструкції лотків для овочів та фруктів, контейнерів з гофрокартону для кавунів і т. п.

Концерн «Дунапак Таврія» інвестував багато коштів у практичне і теоретичне навчання фахівців з виробництва й продажу, які пройшли кількомісячну підготовку на заводах концерну в Австрії, Болгарії та Польщі.

Для надійної роботи підприємства та оптимального використання ресурсів «Дунапак Таврія» впровадив покращену систему управління ресурсами підприємства, яка забезпечує керування всіма процесами: від одержання сировини, планування і виробництва до логістики і бухгалтерського обліку. Концерн «Дунапак Таврія» приділяє високу увагу питанням екології, що стосуються як екологічності упаковок, що виготовляються, так і екологічності самого виробництва, яке розташоване в одній з найбільш екологічно чистих областей України. Особлива увага до потреб покупця, досвід індивідуального виробництва продукції, високі стандарти якості і дотримання всіх норм охорони навколишнього середовища — це основні сильні сторони і цінності концерну «Дунапак Таврія».

М.А. Масло, к.т.н.



Промислова група Prinzhorn Holding — австрійська компанія, яка є лідером ринку у виробництві тари з гофрованого картону в Центральній і Східній Європі. Історія компанії починається з 1853 р., коли сім'єю Принцхорнів у Відні, Австрія, були побудовані фабрика з виробництва тарного картону і завод з виробництва упаковки з гофрованого картону. У подальшому компанія придбала три заводи з виробництва упаковки в Угорщині, у містах Чепель, Дунайварош і Ниредьхаз. На логотипі компанії є три зелені гілки, що означає об'єднання цих трьох заводів.

